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Anyakönyvi hírek 

                                                                         

Házasságkötés: 

                                 
2015. április 4-én Lázs Ferenc László és Szijártó Márta 

2015. május 9-én Szél Róbert és Hajnal Anett 

 

Született: 

2015. április 24-én Czuczai Hanna 

 

 

 

FKDM TKT 

Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény 

Kunszentmiklós 

Felsőszenttamás dűlő 8. 

Sz.szám: 11732150-15337135 

Tel:+36 (76) 550-101 

 

 

FELHÍVÁS 

 

Kérem azokat a betegeket, akik a megváltozott 

munkaképességű személyek orvosszakértői véleményezése, 

valamint a megváltozott munkaképességű személyek ellátása 

iránti igényüket szeretnék benyújtani a Bács-Kiskun Megyei 

Kormányhivatal Családtámogatási és Társadalombiztosítási 

Főosztály Rehabilitációs Ellátási és Szakértői 

Osztályához. Szolgálatunkhoz bejönni szíveskedjenek, 

mivel a kérelemhez szükséges adatlapok, nyilatkozatok 

megváltoztak. 

 

Az eljárással kapcsolatban tájékoztatással és ügyinté-

zéssel állok rendelkezésükre. 

 

KESZI Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 

                 Stomfoliné Józsa Piroska 

Nyertes Hungarikumpályázatok 
 

Örömmel értesítjük a lakosságot, hogy a nemzeti érté-

kek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, 

megismertetésének, megőrzésének és gondozásának 

támogatására kiírt HUNG- 2014 C kódszámú pályázati 

kiírásra a Községi Önkormányzat által benyújtott „Helyi 

értékek felkutatása Kunadacson” című pályázatát elfo-

gadták és támogatták. A támogatás összege 1.499.990 

Ft, amely összegből főként eszközbeszerzésre kerül sor 

a művelődési ház részére. Az összegből új fénymásolót, 

számítógépet, fényképezőgépet és digitalizáló kártyát 

vásárolunk. 

A Helyi Értéktár Bizottság és a művelődési ház folya-

matos munkája biztosítja, hogy a pályázati határidőig, 

2015. október 31-ig elkészül mind a papír formátumú, 

mind az elektronikus értéktár. Az értékek eddig száma 

44, de ez a szám változhat. Kérjük a lakosságot, hogy 

amennyiben tudnak olyan, Kunadacs közigazgatási 

határán belül lévő értékről, amely méltán képviselheti 

településünket, jelezze a művelődési ház dolgozóinál. 

A FELGA „Hungarikumok népszerűsítése a kunadacsi 

iskolában, értékőrző és fenntartható falunap a 

hungarikumok jegyében” címmel pályázott, ők 

1.700.000 Ft-ot nyertek. Az összeg nagy részét az isko-

lás gyerekeknek szervezett táncház megvalósítására és 

az ehhez szükséges eszközök (CD-s magnó, projektor) 

és fellépő  kékfestő ruhák beszerzésére fordítják. Gyer-

mekeink a rendezvényeken így már méltán képviselik 

Kunadacsot. A pályázat magába foglal egy 

hungarikumtabló kiállítást, amely június 6-ig folyama-

tosan megtekinthető az iskolában és a falunapon. 33 

egyedi tabló készült, amelyek az összes nagy 

hungarikumot mutatja be. A falunapon és a pályázat 

végén a néptánccsoport bemutatót tart. 

A falunapon megtekinthető Palinta Társulat Hungari 

Muki c. előadását is, mely szintén a pályázati forrásból 

valósul meg. 

                   
A kiadvány a Földművelésügyi Minisztérium és a 

Hungarikum Bizottság támogatásával készült. 

 

Pályázatot nyert a Magyar Vöröskereszt Kunadacsi 

Alapszervezete is 

 

Tájékoztatjuk a kedves lakosságot, hogy a Magyar Vöröske-

reszt Kunadacsi Alapszervezete Társadalmi elsősegélynyúj-

tás fejlesztése, támogatása 2015 című pályázaton 150.000 

Ft-ot nyert. Az összeget gyermek- elsősegélynyújtó-képzésre 

fordítja. A gyermekek alapvető elsősegélynyújtásán túl a 

résztvevők kapnak egy elsősegélyt feltáró könyvet a gyakor-

lati oktatás mellé. A csecsemők és kisgyermekek esetében 

teljesen másként kell eljárni vészhelyzetben, hiszen kiseb-

bek, törékenyebbek, de ha baj van, segítenünk kell. A leg-

több anyukának ma már van légzésfigyelője, de sokan nem 

tudják, hogy mit kell tenni, ha jelez a műszer. Ebből sajnos 

már tragédia is történt. Ennek megelőzésére szervezzük az 

elsősegélynyújtó alkalmakat, amelyeket hétvégére teszünk, 

hogy a dolgozók is részt vehessenek. Várunk minden szülőt, 

apukát, anyukát, nagyszülőt, testvért és mindenkit, aki vala-

milyen kapcsolatban van a picikkel. Ne ezen múljon, hogy 

tudunk-e segíteni vagy sem! 

 

Figyeljék a plakátokat, jelezni fogjuk a rendezvények idő-

pontját. 
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Könyvtári hírek 

 

Örömmel tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Kistele-

pülések könyvtárainak eszközfejlesztésére kiírt 

pályázaton a községi önkormányzat pályázata nyert. 

A támogatás összege 2.954.102 Ft. A támogatást a 

község könyvtárára fordítjuk, annak bútorainak cseré-

jére korszerű, szakmailag megfelelő bútorokra és 

egyéb eszközfejlesztésre. A felújításhoz belső átalakí-

tás is társul, amely során a könyvtár várhatóan zárva 

tart, a kölcsönzés szünetel. A munkát a nyári hóna-

pokban a Katona József Megyei Könyvtár segítségé-

vel hajtjuk végre, így szakmailag minden téren megfe-

lel majd a mai kor követelményeinek az új könyvtár. 

A munkálatokról folyamatosan tájékoztatjuk  

a lakosságot. 

 

Kunadacs Község Önkormányzata 

 

 

 

Gyermekeink május 10.-én elsőáldozásban vettek részt a 

katolikus templomunkban. Izgatottan várták e napot. Kö-

szönjük József atyának egész éves lelkes munkáját, mellyel 

segítette gyermekeinket elsőáldozásukban. 

A továbbiakhoz jó egészséget kívánunk! 

 

Elsőáldozó gyermekek szülei 

 

 

 

Örömmel adom hírül, hogy az Új Széchenyi Terv 

Társadalmi Megújulás Operatív Program támogatási 

rendszeréhez benyújtott „Három pillér gyűrűjé-

ben- Kunadacsi Általános Iskola innovatív fej-

lesztése című, TÁMOP-3.1.4.C-14-2015-0554 jelű 

pályázata nyert.  A támogatás 11 993 879 Ft ösz-

szeg. 

A projekt május 1-jével kezdődött és október 31-vel 

zárul. Az európai uniós pályázatból a következő 

projekteket valósítjuk meg: diákoknak táborok, 

tanulást segítő mentorálás, mozgásos tevékenysé-

gek, angol nyelvi témahetek, digitális tananyagok az 

órán. Családokkal közös kézműves-foglalkozást és 

kirándulást szervezünk. A tanárok képzéseken 

vesznek részt. A munkákról, az eseményekről fo-

lyamatosan beszámolunk.  

 

Pongráczné Zsuzsa 

 

  

110 éve született József Attila 

Május 26-án áthívtuk az iskolások felső tagozatát egy rend-

hagyó irodalomórára. A 4. osztály is csatlakozott a felső-

sökhöz. Tóth Péter, Radnóti- és Latinovits-díjas versmondó 

tartotta a 45 perces előadást, amelyben József Attilát mutat-

ta be a gyerekeknek úgy, mintha a költő bőrébe bújt volna. 

A VasútÁL(l)OMás c. előadásának egy rövidebb, gyerekek 

nyelvére átformált verzióját láthatták a nagyok. A nehéz 

sorsú költő életútjának főbb állomásait emelte ki, amelyek 

nagyban hozzájárultak idegösszeroppanásához. A gyerekek 

lélegzetvisszafojtva hallgatták Pétert. Látszott, hogy a fe-

jekben forognak a kerekek. Remélem, hogy mindenki ma-

radandó élménnyel tért vissza az iskolába. 

Az előadó az előadás végén arról is beszélt, hogy az iroda-

lom és a sport nagyon is összefér. Saját maga erre az élő 

példa, aki testnevelőként és a Kék Rókák kosárlabda csapat 

tagjaként rendszeresen verset mond. Ösztönözte a sportoló-

inkat, hogy a következő versenyig olvassanak verset, a 

rendszeres olvasók pedig sportoljanak, hiszen ép testben ép 

lélek lakozik. 

Hrucsár Mili 
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„Litera-túra” 

Április 17-én pénteken délután Szabadszállásra mentünk 

„litera-túrára” egy 10 fős csapattal a költészet napja alkal-

mából. 1540-kor indultunk az iskola elől, külön kisbusz jött 

értünk Szabadszállásról. Menetlevelet kellett készítenünk, 

amelyen József Attilának és családjának kellett szerepel-

nie. Ezt a menetlevelet írattuk alá az állomásokon. A Dör-

mögő háznál kezdődött a „litera-túránk”. Egy csomó érde-

kes dolgot tudhattunk meg József Attila nagyapjáról, Pőcze 

Imréről, illetve házáról. 

Első állomásunk a szabadszállási iskola udvarán volt. A mi 

csapatunkat Pista bácsi vezette. Útközben egy csokor virá-

got helyeztünk el a József Attila-szobornál. A túránk alatt 

esett az eső, de ez nem szegte a kedvünket. A városi 

könyvtárban két ember keresztrejtvényt oldott meg, amíg 

mi irodalommal kapcsolatos kérdésekre válaszoltunk. In-

nen a közösségi házba mentünk. Három önként jelentkezőt 

kértek, akik eljátszották némán Arany János Családi kör c. 

versének egyik versszakát, amit a többieknek kellett kita-

lálniuk.  

Ötödik állomásunk a helytörténelmi gyűjteményhez veze-

tett. Itt ki kellett találnunk, hogy melyik régi eszközt mire 

használták. A tájházba vettük az irányt, ahol kecskét simo-

gattunk és egy kis bepillantást nyerhettünk abba, hogyan is 

éltek régen az emberek.  

Utolsó állomásunk az iskola aulájában volt. Itt adtuk le 

menetlevelünket és „5 forintért kuglert vettünk”. Eközben 

a szabadszállási ZACC együttes egyik dalát hallgattuk, 

majd az egyik tanteremben lilahagymás, libazsíros kenye-

ret és limonádét kaptunk.  

Fél hétre értünk haza. Nagyon jól éreztük magunkat, sok új 

élménnyel gazdagodtunk. Köszönjük a lehetőséget!                         

Ripka Ágnes, Kecskeméti Réka 8.o. 

 

Maraton–Kinizsi próba 

 

Az első osztály április 25-én (szombaton) részt vett a TIE 

pályázat keretében Kecskeméten a Maraton-Kinizsi pró-

bán. Izgatottan vártunk ezt a napot. Egyrészt azért , mert 

az előtte levő napokon esett az eső, másrészt azért, mert 

kíváncsiak voltunk, hogy mi, kicsik, hogyan tudjuk telje-

síteni majd ezt a próbát. 

Szombat reggel verőfényes napsütésre ébredtünk, így 

biztosak voltunk abban, hogy ezen a napon nem fogunk 

fázni. Már az utazás is izgalmas volt, mivel csak a mi 

osztályunk utazott (9 gyerek) egy nagy buszon, Megér-

keztünk Kecskemétre a Vízmű-dombhoz, a Benkó Zoltán 

Szabadidő Központba. Ámultunk-bámultunk a sok szép, 

érdekes dolog láttán. Majdnem 200 gyerek és sok felnőtt 

gyűlt itt össze. A program elején tartottal egy kis eligazí-

tást, hogy melyik iskola hol, melyik állomáson kezdi majd 

a próbát. Mi először a fitnesspróbán vettünk részt. Külön-

böző testedző alkalmatosságokat próbálhattunk ki, erősí-

tettük magunkat. A második állomás volt számunkra a 

legjobb, hiszen hófánkozhattunk, önfeledten szórakozhat-

tunk majd’ egy órán keresztül. Lenke néni azt hitte, hogy 

nem fogjuk majd bírni a domboldalon kialakított pályán 

visszahúzni a hófánkokat, de mi hősiesen húztuk-vontuk, 

cibáltuk vissza a dombtetőre a fánkokat, csak hogy csúsz-

hassunk még egyet-kettőt. 

A harmadik állomás mindenki erejét, kitartását próbára 

tette, hiszen fel kellett jutnunk a Vízmű-dombra. A végén 

majdnem toltuk egymást fel a meredek lejtőn, de végül 

hősiesen, leizzadva, kimerülve mindenki feljutott a tetőre. 

A látvány megérte a fáradságot. Gyönyörű volt Kecske-

mét a magasból nézve. Kis pihenő után itt elénekeltük a 

Cifra palotát és „Adj király katonát!” játszottunk. 

Az utolsó, negyedik állomásig nagyon sokat gyalogol-

tunk. Fáradságunkat feledtette velünk az, hogy úton-

útfélen gyíkokat láttunk, a csatornában gyönyörű halak 

úszkáltak, a tavon pedig felnőttek vízisíeltek. A negyedik 

állomáson íjászkodtunk, természetesen felnőtt felügyelete 

mellett. 

A program végeztével ajándékokat is kaptunk. Jó volt ez a 

nap, jól éreztük magunkat. Érdemes volt eljönni.                  

1. osztály 

 

 

Elhelyeztük a defibrillátort 

 

Lezajlott a defibrillátor használatának bemutatója, 

köszönjük a résztvevőknek, hogy jelen voltak. Az esz-

köz az orvosi rendelőben került elhelyezésre, a kulcs 

pedig 3 helyen érhető el. 

 

Simon Mártánál (06-20/512-6150) 

polgármesteri hivatalban (06-20/312-7190) 

művelődési házban (06-20/365-5119) 

 

A számok éjjel-nappal hívhatók baj esetén. 
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Föld napja 

 

Április 22-én van a Föld napja. 1970 óta az egész világon 

megünneplik. Kunadacson 1991-ben csatlakoztunk e nemes 

mozgalomhoz. 

Iskolánk lelkes tanulói április 21-én délután kapát, ásót, 

gereblyét ragadtak, hogy elültessék azt a sok virágot, amit 

az idén is Kocsisné Zetkó Csillától kaptunk. Ezúton is kö-

szönetet mondunk az önzetlen segítségért. Így iskolánk 

udvara barátságosabb, színesebb lett. Csillát (és persze 

minden régi diákot) bármikor szeretettel várjuk iskolánk-

ban, hogy felidézze a régi emlékeket és együtt örüljünk a 

jelennek. 

Köszönjük Kakas Alexnek azt a sok virágtövet, amellyel 

meglepett bennünket! 

Másnap közösen énekeltük el a Föld dalát. Minden tanuló 

gyertyát gyújtott az emlékrönknél. Ezt a napot az egészség 

és a Föld jegyében töltöttük el. Érdekesnél érdekesebb fel-

adatokat oldottak meg a diákok. Az edzettebbek délután 

kerékpártúrán vettek részt. 

 

Köszönet a szervezőknek és a segítőknek! 

Éva néni 

------------------------------------------------------------------------ 

Kibővítve… 

 

A hagyományápolás kiemelt iskolánkban. Így van ez április 

22-vel is. A szervezéskor minden évben törekszünk valami 

újat, valami mást belopni a projektbe. Reméljük, hogy most 

is sikerült. Az ünnepi rész után osztályonként nagy sürgés-

forgásba kezdtünk, mindenki nekilátott a finomságok elké-

szítésének. Természetesen csak az jöhetett számításba, 

aminek a szervezetünk is örült (zöldség-, gyümölcs-, tészta- 

saláták kavalkádja készült). Jó volt látni a gyerekek ügyes-

kedéseit, rátermettségét a „konyhában”. 

2-3. órában kemény munka kezdődött.  A 3. osztálytól kez-

dődően mini kompetenciát írtak matematikából, szövegér-

tésből a diákjaink.  A szellemi megméretés után 3 helyszí-

nen folytatódott a program. A csarnokban csak mozogni 

lehetett. A kicsiket sorverseny, szabadulás a labdától, fo-

gócska, kiütős várta. 4- 6. osztályosok métáztak, a legna-

gyobbak zsinórlabdáztak.  Szabadszállásról sikerült meg-

szervezni a mentős bácsit, aki a különböző korcsoportoknak 

előadást tartott, bemutatóval egybekötve. A gyerekek szíve-

sen vállalkoztak a tanultak gyakorlására. A „bábu” alapos 

kiképzést kapott az ifjúságtól, remek hangulat uralkodott a 

teremben. Természetesen nem maradhatott el a rejtvény, 

TOTO-fejtés az egészség, környezet témában. Elbújtak a 

földrajzi nevek, de rátaláltak, a puzzle is kirakódott. A 

program végén a jól megérdemelt jutalom is kiosztásra 

került, mindenki kapott egy műanyag kulacsot. Összegezve: 

méltón ünnepeltük a Föld napját és vigyáztunk az egészsé-

günkre. 

 

Pongráczné Zsuzsa 

 

Kecskeméti sportnap 

 

Május 9-én Kecskeméten jártunk, mi, harmadikosok. Anita 

néni, Réka néni kísértek minket. Amikor odaértünk, meg-

lepődtünk, hogy milyen sok iskola van ott.  

Nyolc állomásunk volt, különböző játékokat próbálhattunk 

ki. Volt kresz, kipróbáltuk a hófánkpályát, volt izomerősí-

tés, játékok, köztük egy körjátékos, egy fajátékos stb. Fel-

másztunk a nagy-nagy Fornax-dombra, ahonnan a kilátás 

gyönyörű volt, egész Kecskemétet beláttuk. A dombon is 

játszhattunk egy nénivel. Volt egy „Egyem vagy ne 

egyem” nevezetű állomásunk is, ahol ehettünk zöldségeket, 

gyümölcsöket. Feladatokat is kaptunk azon az állomáson.  

A nap végén már nagyon elfáradtunk, de kellemesen telt el 

ez a nap. Jövőre is szeretnénk eljutni oda. 

                  3. osztály 
 

 
 

Dalverseny 

 

2015. május 14-én voltunk dalversenyen Ladánybenén. 

Sokan voltunk, kaptunk emléklapot, csokit, dobozos üdítőt. 

Kellett húzni sorszámot, sok szép dal volt.  

Jövőre is szeretnék elmenni.         

 Nagy Dolli, 3. osztály 
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Az utolsó biologika… 

 

Május 12-én dr. Kovács Gyula az utolsó biologikával fog-

lalkozó témakört is megosztotta az érdeklődőkkel. A nyár 

előtti utolsó előadás a légző- és mozgatórendszert ölelte fel. 

Ismét olyan igazságok hangzottak el, amelyeket felismerve 

sokan hevesen bólogattak. 

Az előadás-sorozat nem véletlenül élt meg ilyen hosszú 

időt. A témák sokakat érintettek és hamar kialakult az a 

mag, amelyik rendszeresen jött az előadásra, mert nem csu-

pán egyes betegségek érdekelték, hanem a biológiai törvé-

nyek, az eredendő logika, amely szerint testünk megpróbál 

túlélni. Ez a mag 20 főt jelent. Nagyon örülök, hogy ennyi 

embernek sikerült az érdeklődésének megfelelő programot 

szervezni és tudásvágyát kielégíteni. 

Azt gondolom, hogy az ember minél többet tud, annál több 

a kérdése és annál bizonytalanabb magában és a tudásában. 

Ezért tartom szükségesnek, hogy a nyári és őszi kinti mun-

kák után folytatódjon a téma kibeszélése.  

Ezúton szeretném megköszönni dr. Kovács Gyulának a sok 

információt, a sok törődést, türelmet és kitartó munkát, 

amelyet erre a kis csapatra áldozott. Örülök, hogy egy olyan 

területet sikerült megismernünk, amelyet eddig homály 

fedett. Remélem, hogy amikor az ajándékozott emléklapra 

tekint, eszébe jut majd az első kis csapat, aki nehézkesen 

ugyan, de megértette az üzenetet:  

 

ép lélek= ép test. 

 

Hrucsár Mili 

 

 

Júniusi gyógynövények 

 

A házi gyógynövénypatikából ezek a nyáron gyűjthető 

fajok nem hiányozhatnak: 

Apróbojtorján (vagy patikapárlófű) - gyulladáscsökkentő, 

antibiotikus hatású, immunerősítő, élvezeti teaként is fo-

gyasztható - virágos hajtását kell gyűjteni. Én nagyon sze-

retem, különösen télen sokat használom. 

 

 
 

Cickafark - gyulladáscsökkentő, görcsoldó, emésztésjavító, 

külsőleg antiszeptikus hatású, női bajokra különösen. Kúra-

szerűen használható. Virágos hajtása gyűjthető. Ne gyöke-

restől gyűjtsük!  

 

 (forrás: www. erdokostolo.blogspot.hu) 

Szavalóversenyek 

 

Tanulóink a közelmúltban több alkalommal is közönség elé 

álltak – nem kis sikerrel. 

A hagyományos fülöpszállási „Ranga Tanárnőre Emléke-

zünk” próbáról a kiadott 8 díjból hárommal gazdagodtak – 

megelőzve a nagy településeket. Kis Bence Márk 2. helye-

zést ért el s elsőként harmadik alkalommal hozta el a közön-

ségdíjat. Laczkovics Rebeka a közönségdíjjal büszkélkedhet. 

 

 

A kiskőrösi országos versenyen is remekül szerepeltek 

gyermekeink. Arany minősítést kapott Laczkovics Rebe-

ka, ezüstöt Csatlós Virág, bronzot Hegedűs Richárd, Nagy 

Kincső Viktória és Kis Bence Márk. Külön 3. díjas lett 

Laczkovics Rebeka és Csatlós Virág. 

 

Kemény András 



 

 

 
7 

 
  

2015. június                                         KUNADACSI BARANGOLÓ 

 

Baba-mamaklub 

 

Kisgyermekes anyukának lenni csodálatos. Tele van az 

élet szeretettel, törődéssel, nevetéssel. Sokszor azonban jó, 

ha egy sorstárs anyukával megbeszélhetjük az aktuális 

történéseket, megnyugtatva ezzel magunkat és a másikat 

is, hogy nincs semmi baj, ezek a tünetek teljesen normáli-

sak. Emellett a szülő már vágyik arra, hogy kimozduljon, 

éljen egy kis társasági életet. 

Ezért döntöttek úgy a kunadacsi fiatal anyukák, hogy idő-

közönként összejönnek egy kis mókázásra, babázásra. 

Felkerestek, hogy a könyvtári kuckóba bejöhetnek-e. Ter-

mészetesen igent mondtam, hiszen a „Kuckó” a gyerekek-

nek jött létre, használni kell. Így aztán azon a szerdai na-

pon 10 órától megtelt a könyvtár anyukákkal, babákkal, 

babakocsikkal. A picik ismerkedtek, az anyukák beszélget-

tek, én meg fotóztam a sok kis apróságot. 

 

 
 

Aztán következő alkalommal egy kecskeméti kolléga jött 

volna foglalkozást tartani, de sajnos betegség miatt le-

mondta. Ennek ellenére az anyukák nem tétlenkedtek, 

hiszen a „Kuckó” ismét szabad volt, így bejöttek és ismét 

egy élménydús délelőttünk lett. Pintér Éva néni is eljött, 

beszélt a balesetek megelőzéséről, ami ilyen korban sajnos 

előfordul. 

Nagyon örülök, hogy összejött egy baba-mamaklub, kívá-

nom, hogy sokáig megmaradjon és bővüljön a csapat. 

 

Hrucsár Mili 

 

Kunadacsi értékek felkutatása című projekt  

nyitórendezvénye 

 

A megnyert hungarikumpályázat keretében a művelődési 

ház egy kerekasztal-beszélgetéssel indította a pályázati 

időszakot. Ezzel az volt a célunk, hogy feltárjuk a környe-

ző települések értéktárának létrehozását, ötleteket merítve, 

hogy lehet hatékony munkával minél tökéletesebb értéktá-

rat létrehozni. Ennek okán meghívtuk Kerekegyháza, Tass 

és Dunavecse értéktár-bizottságainak képviselőit és meg-

kértük, hogy mondják el tapasztalataikat. 

Mindhárman eleget tudtak tenni a felkérésnek, aminek 

nagyon örültünk. Kunbaracsról is érkezett egy kis csapat. 

Ők szintén most kezdik a munkát, náluk most alakul a 

bizottság. Éltek a lehetőséggel, hogy információt gyűjtse-

nek a témában. 

Érdekes és értékes tapasztalatokkal zártuk a beszélgetést. 

Nagyjából azonos a hozzáállás és látásmód a települése-

ken. Az érték mindannyiunk számára ugyanazt jelenti: a 

település számára értékes, fontos épület, tevékenység stb., 

függetlenül attól, hogy az országos szinten esetleg nem 

annyira értékelt. Viszont mindannyian valamiben másként 

gondolkodnak. Például volt, aki szerint az a népszokás, 

amelynek már nincs aktív művelője (pl. kovács), ki kell 

venni, hiszen már nem élő. 

Sajnáltuk, hogy a Nemzeti Művelődési Intézet végül nem 

tudott részt venni a tanácskozáson, majd talán a záró ren-

dezvényre el tudnak jönni. 

A szinte baráti hangvételű rendezvény nagyon jól sikerült, 

örültünk, hogy nem csak mi tanultunk a délutánon, hanem 

azok is, akiknek már van értéktáruk. Jó látni, hogy szá-

míthatunk a környező településekre és együtt tudunk mű-

ködni. 

 

művelődési ház dolgozói 
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Kunadacs Község Önkormányzata 
Felelős kiadó:  
Farkas Ildikó 

Felelős szerkesztő: 
Községi Önkormányzat Művelődési Háza 

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51. 
Tel/Fax: 76/ 558-213 

E-mail: kunadacsibarangolo@gmail.com 
 

Nyomda: PixelGraf Stúdió 
Cím: 6000 Kecskemét, Jász utca 26. 

Email: info@pixelgraf.hu 
 

Szerkeszti a szerkesztőbizottság 
A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és 

stilisztikai hibákat javítja. 
A rendelkezésre álló hely függvényében - a tartalmat nem érintő 

módon - a rövidítés jogát fenntartjuk! 

 

Nyitva tartás változása a könyvtárban 

 

A Könyvtár, Információs és Közösségi 

Hely a következők szerint tart nyitva: 

 

Hétfő: 8.00 – 17.00 

Kedd: 8.00 – 14.00 

Szerda: 8.00 – 17.00 

Csütörtök: 8.00 – 16.00 

Péntek: 8.00 – 16.00 

Szombat: 9.00 – 11.00 

 

Szombaton is a megszokott 

szolgáltatásokkal várjuk az olvasókat. 

 

 

A művelődési ház nyitva tartása 

kibővült. 

Ezentúl nem csak hétköznap 8-16 óra 

között, hanem szombaton 9-11 óra 

között is várjuk szolgáltatásainkkal. 

mailto:kunadacsibarangolo@gmail.com

